



Oficiul OIM din Budapesta apreciază eforturile CNSM în dialogul social >> p.2



PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



Indexarea pensiilor, preconizată de 6 la sută, va fi și mai mică >> p.5

Actual

Expoziție inedită la un muzeu: Icoane pictate pe cutii de muniție

Vernisajul expoziției va avea loc joi, 22 februarie curent, de la ora 14:00. Expoziția va fi deschisă publicului până pe 10 martie 2024, de sâmbătă până joi, între orele 10:00 și 17:00.

>> p.2

Autoritățile au elaborat un nou program de dezvoltare a industriei

Potrivit notei informative a proiectului, programul a fost elaborat cu scopul de a fortifica industria prelucrătoare, care deține o pondere de 86% în total din industrie.

>> p.5

Consultațiile economistului și ale juristului

>> p.6

Salariații care vor îngriji de o rudă bolnavă vor beneficia de 5 zile libere

În Codul muncii urmează să fie introdus un nou tip de concediu, și anume cel pentru îngrijirea unei rude bolnave sau a unei persoane bolnave care locuiește în aceeași locuință cu salariații.

>> p.7

Pe 17 februarie, este Ziua administratorului autorizat.



Este important să participăm la crearea regulilor pentru piața muncii

„Vom continua să pledăm pentru îmbunătățirea garanțiilor lucrătorilor, nu admitem diminuarea drepturilor ce țin de raporturile de muncă

Ilie LUPAN

Este o certitudine faptul că mișcarea sindicală din Republica Moldova a avansat foarte mult în ultimul timp, aceasta afirmându-se pe plan regional, precum și pe plan internațional. Alegerea lui Igor Zubcu în funcția de președinte al PERC constituie, indiscutabil, un succes evident al întregii mișcări sindicale de la noi, care a dat un imbold pentru revigorarea și consolidarea relațiilor cu sindicate frățești din Europa, cu structuri inter-

naționale care au un cuvânt greu de spus mai ales în domeniul drepturilor muncii și în apărarea acestora.

Săptămâna trecută a fost una plină de evenimente, dacă ne putem exprima așa, un tur de forță prin Europa, unde membrii Comitetului Confederal al CNSM au avut întreprinderi cu reprezentanți ai unor structuri internaționale și cu colegi din două țări cu care sindicatele noastre cooperează sau preconizează să colaboreze.

Iar faptul că la întreprinderile productive cu lideri ai mișcării sindicale din Austria și din Ungaria,

precum și cu conducerea Oficiului Organizației Internaționale a Muncii cu sediul în Budapesta, a participat Comitetul Confederal al CNSM în componență cvasitotală denotă că solidaritatea și unitatea de idei în mișcarea sindicală fac casă bună cu năzuința de a atinge obiectivele majore trasate, cu eforturi comune.

Președintele Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova, Igor Zubcu, a avut amabilitatea de a-și împărtăși primele impresii și rezultate ale vizitelor pe care le-au avut liderii sindicali de la noi în țări

membre ale Uniunii Europene, unde tindem să ajungem și noi.

– Domnule președinte, ne puteți spune care este rezultatul principal, cele mai puternice impresii cu care v-ați întors acasă?

– Miza întreprinderii, împreună cu Comitetul Confederal al Confederației Sindicatelor din Austria, a fost una constructivă. În contextul în care suntem o țară care deja a inițiat negocierile cu UE și mișcarea națională sindicală s-a declarat una europeană.

>> p.3

ABONAREA 2024 CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 1 lună - 40,00 lei; 6 luni - 240,00 lei; 12 luni - 440,00 lei.

